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Vse skupaj se je začelo s postavitvijo smreke. Imeli smo dober plan, 

izjemen načrt in rezultat je bil takojšen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In že je stala vsa mogočna in ponosna. Pisane lučke in sijoče kroglice 

naredijo celoto še posebej čarobno. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In že smo pisali pismo najljubšem dobrem možu… 

˝Dragi Dedek Mraz˝… 

˝No, najprej malo premislimo. Glede na to, da si bosta Helena in 

Jelena zaželeli čokolado, raje narišimo igrače, ker verjetno ne bosta 

mogli največjo čokolado na svetu pojesti sami.˝ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po naša pisma je prišel poštar Denis. Pozorno smo ga poslušali in 

počakali, da pokliče tudi naše levčke. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

˝Oh, kako težko je naše pismo, verjetno zato, ker smo vanj narisali vse 

naše želje.˝ 

Kar dobro smo naredili, da smo poklicali poštarja, ki Dedka Mraza 

pozna in se vsako leto z njim sreča. Pri njemu je naše pismo varno in v 

dobrih rokah. 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V zahvalo smo mu podarili spominek, ker je vsako leto tako prijazen in 

skrben, ter naša, želja polna pisma, nosi in prenaša v svoji torbi. 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po dnevih, tednih in skoraj mesecu nas je obiskal…  

Prišel je čisto pravi, Dedek Mraz.  

Siv, dolgobrad, v kožuh oblečen in s počasnim korakom. Prebral je 

naše pismo, saj nam je prinesel točno to, kar smo narisali. Pohvalil nas 

je in rekel, da smo levčki zelo pridni. No, še sreča, da nas ne spremlja 

neprestano in da ne vidi, navihanosti, ki jo skrbno skrivamo v naših 

očeh. 



Vsi skupaj vam želimo lepe in mirne praznike. 

Novo leto naj vam prinese zdravje, neprecenljive skupne trenutke,  s 

katerimi boste ustvarjali nepozabne spomine. 

Ob polnoči se pa le zazrite v nebo, morda ga zagledate s svojimi 

jelenčki leteti ob odsevu zvezdic, kako se igrivo in z globokim glasom 

smeje na ves glas: ˝HO HO HO!˝  

 

 

 

LEVČKI    s    HELENO     in     JELENO 


